Прокуратурой района проведен комплексный анализ состояния преступности в районе за последние пять лет, способствующих ей причин и условий, а также эффективности мер противодействия и предупреждения.
Статистические данные о преступлениях, зарегистрированных в Ольховатском районе за последние пять лет, а также лицах, их совершивших, материалы общенадзорных проверок, сложившаяся судебная практика свидетельствуют, что динамика и состояние преступности в районе отражают социально-экономические, политические, демографические и другие процессы, происходящие в районе и обществе в целом. 
Уровень преступности в районе на протяжении последних пяти лет является одним из самых низких в Воронежской области: 94,7 преступлений на 10000 населения.
С 2022 года наметилась тенденция на снижение тяжких и особо тяжких преступлений. В 2024 году количество тяжких и особо тяжких преступлений снизилось до 25, а всего  на 44%.
В 2024 году в районе зарегистрировано наибольшее количество случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 4 (3), которые не повлекли смертельного исхода.
 Вышеуказанные преступления совершались во время распития спиртного между виновным лицом и потерпевшим, также в отдельных случаях причинами стало противоправное поведение потерпевшего.
В 2024 году зарегистрировано 4 (3) преступления в сфере незаконного  оборота оружия. 
Не произошло кардинальных изменений и в структуре преступности. 
Статистические данные свидетельствуют о том, что в структуре преступности района по-прежнему преобладают кражи-28. В 2024 году грабежи и разбойные нападения не совершались. 
Динамика преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств снизилась, основные преступления связаны с незаконным хранением наркотических средств. 
По-прежнему распространенными остаются случаи злостного уклонения от уплаты алиментов: органом дознания РОСП в 2019 году выявлено 18 преступлений данной категории, в 2020 году -16, 2021 году- 20, 2022-19, 2023-12, 2024-12.  
В 2024 году количество совершенных уличных преступлений продолжило снижаться и составило 10 (12), в нетрезвом виде снизилось до 26 (36).
Анализ рецидивной преступности показывает, что с 2018 наблюдается снижение рецидивной преступности. В 2024 году снижение произошло на 44,8%, с 29 до 16. Причиной такого положения дел, в том числе стало привлечение указанной категории лиц к участию в СВО.
Число преступлений, совершенных по предварительному сговору группой лиц, значительно снизилось  и составило 7 (14).
В 2024 году правоохранительным органам  удалось добиться уменьшения количества преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, их количество  снизилось с 36 до 26, а также количества лиц их совершивших с 21 до 32 или на 38,1%.
В 2024 году количество неработающих лиц совершивших преступления снизилось со 56 до 46. 
Удалось добиться стабилизации состояния подростковой преступности и в 2024 году преступления не совершались (1).
В прокуратуре района обеспечено проведение мониторинга в сфере профилактики правонарушений. На постоянной основе обеспечен сбор, обработка и систематизация информации о принимаемых мерах по профилактике правонарушений.
Результаты мониторинга учитываются при планировании работы прокуратуры района. 
При подведении итогов деятельности прокуратуры района дается оценка эффективности работы по профилактике правонарушений. 
Вопросы профилактики преступлений ежегодно рассматриваются на межведомственных совещаниях руководителей правоохранительных органов района.
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