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Федеральным законом Российской Федерации №340-ФЗ от 02.10.2024 в Уголовный кодекс и Уголовно-процессуальный кодекс РФ внесены изменения, регламентирующие вопросы привлечения к уголовной ответственности участников Специальной военной операции (далее – СВО), в том числе на стадии судебного производства. 
Так, в ст. 781 УК РФ уточнено, что отмеченная категория лиц освобождается от уголовной ответственности в случае, если производство по уголовному делу приостановлено по ходатайству воинской части (учреждения). 
Кроме того, ст. 282 УПК РФ дополнена полномочиями суда по прекращению уголовных дел. Регламентированы вопросы отмены или изменения меры пресечения в отношении военнослужащих. Соответствующие изменения внесены в ст. 110 УПК РФ. 
Уточнены ст. 238 и ст. 239 УПК РФ, касающиеся порядка приостановления производства по уголовным делам и их прекращения в отношении участников СВО. 
Настоящим законом также регламентированы вопросы апелляционного производства по уголовным делам в отношении участников СВО (ст. 3897, 38911 , 38913 , 38926 УПК РФ).
